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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 
Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθμό  18/2019 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς 

 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  10/10/2019  Ημέρα: Πέμπτη  Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 04/10/2019 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα 
πέντε(5). 
 
 
1) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 
2) Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  
3) Παραγιός Ιωάννης, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 
4) Περπερίδης Γεώργιος, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
5) Τσαντάκης Δημήτριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ 
 
6) Μαυροπούλου Σοφία, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος  
7) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

 
 

ΘΕΜΑ 1ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 18-239/10-10-2019 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος  τοπρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του 
Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος. 

Ακύρωση της υπ Αριθμό 211/ 24-09-2019 (ΑΔΑ_Ω35ΟΟΛΚ8-ΛΝΨ) Απόφαση Δ.Σ της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
με θέμα: Τροποποίηση Τεχνικού δελτίου του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι, ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Υποδομές  αντιπλημμυρικής  προστασίας  και  αποκατάστασης  ζημιών 
από φυσικές καταστροφές» με τίτλο «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΙΛΚΙΣ»προϋπολογισμού 2.026.220,78 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%). 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον Γενικό Διευθυντή κ Ηλία Αβραμίδη ο οποίος έθεσε 
υπόψη του Δ.Σ. την Ακύρωση  της Τροποποίηση Τεχνικού δελτίου του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι, 
ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Υποδομές  αντιπλημμυρικής  προστασίας  και  αποκατάστασης  
ζημιών από φυσικές καταστροφές» με τίτλο «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΙΛΚΙΣ», που τέθηκε στην 17/2019 Συνεδρίαση Δ.Σ. επειδή  ύστερα από νεότερη επικοινωνία με τους 
χειριστές του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι του ΥΠΕΣ έγινε σαφές ότι η τροποποίηση την παρούσα 
χρονική στιγμή θα δημιουργούσε μια καθυστέρηση στην υλοποίηση του έργου τουλάχιστον τριών με 
τεσσάρων μηνών αφού θα έπρεπε να επαναληφθεί η διαδικασία  της ένταξης με τροποποίηση του 
Τεχνικού Δελτίου. Αυτό όμως δεν είναι επιθυμητό ούτε από την ΔΕΥΑ Κιλκίς ούτε και από το Υπουργείο. 
Επίσης μετά την δημοπράτηση του έργου θα μπορεί να γίνει χρήση ποσών της έκπτωση  και  την εκ 
νέου δημοπράτηση επιπλέων οδών για την επιπλέον βελτίωση της αντιπλημμυρικής προστασίας της 
πόλης του Κιλκίς. 
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Σύμφωνα λοιπόν με όλα τα παραπάνω η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς αιτείται από τα μέλη του Δ.Σ. να προχωρήσουν 

σε  Ακύρωση της υπ Αριθμό 211/ 24-09-2019– Εκτός Ημερησίας Διάταξης, Απόφασης Δ.Σ της ΔΕΥΑ 

Κιλκίς με θέμα: Τροποποίηση Τεχνικού δελτίου του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι, ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Υποδομές  αντιπλημμυρικής  προστασίας  και  αποκατάστασης  ζημιών από 

φυσικές καταστροφές» με τίτλο «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του όλα τα παραπάνω 

 
 

Αποφάσισε ομόφωνα και 

 Εγκρίνει την Ακύρωση της υπ Αριθμό 211/ 24-09-2019 (ΑΔΑ_Ω35ΟΟΛΚ8-ΛΝΨ), Απόφασης Δ.Σ 
της ΔΕΥΑ Κιλκίς με θέμα: Τροποποίηση Τεχνικού δελτίου του προγράμματος ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι, 
ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ «Υποδομές  αντιπλημμυρικής  προστασίας  και  
αποκατάστασης  ζημιών από φυσικές καταστροφές» με τίτλο «ΑΓΩΓΟΙ ΟΜΒΡΙΩΝ 
ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΙΛΚΙΣ» προϋπολογισμού 2.026.220,78 Ευρώ (πλέον 
Φ.Π.Α. 24%). 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 18-239/10-10-2019. 
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 
Πογέλης Ανέστης 
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